

“太平洋财险杯”报社十月车展系列报道

近40家小区道闸为报社十月车展宣传造势

本报讯“报社举办的车展10月26日开始,到时候一定去看看,给家里置办一辆新车。”昨天下午,家住明珠世纪城的市民张先生下班回家时,看到该小区D区南门口处的道闸上显示着“10月26日-29日 报社体育村车展”的宣传后说。

张先生告诉笔者,他原本就打算今年买车,“我家亲戚都是在报社举办的车展上买的车,不仅车价优惠,而且汽车品牌也多,所以报社十月车展值得一等”。

据悉,本次报社10月车展组委会对本次车展启动了庞大的宣传攻势,在市区近40个重点小区

道闸、繁华路段的阅报栏以及LED屏上均可以看到醒目的报社十月车展的宣传信息。

本次车展由平顶山日报社和平顶山市汽车行业协会主办、中国太平洋财产保险股份有限公司平顶山中心支公司独家冠名。据车展组委会工作人员介绍,此次车展在宣传上充分利用平顶山日报社旗下的资源,除了报纸、网络、微信、阅报栏等常规宣传外,还启用了县(市、区)52家中石油加油站、500张出租车车贴、市区近40家重点小区道闸等新的宣传途径和方式。

(燕亚男) 社体育村车展的广告吸引着居民的目光。 本报记者 李英平 摄



昨日,在新华区光明路街道体育场社区,自动门上安置的报社体育村车展的广告吸引着居民的目光。 本报记者 李英平 摄

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可上传图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

想飞的心



汽车名词解释

中央门锁

中央门锁是指通过设在驾驶座门上的开关,可以同时控制全车车门关闭与开启的一种控制装置。中央门锁采用一个开关去控制另一些开关,它用电磁驱动方式执行门锁的关闭与开启。中央门锁执行机构分两种形式:一种是电磁线圈形式,另一种是直流电动机形式。两种形式都是通过改变直流电的极性来转换物体运动方向,执行关闭或开启动作的。

增压器

引擎进气系统内,将进入的空气或空气燃油混合比加以压力的泵,借此增加可燃的燃油量,从而增加引擎动力。(陈艳乐 整理)

一周汽车资讯

专用号牌全国推广 助新能源车一路畅行

公安部日前发布公告,决定在全国范围内逐步推广应用新能源汽车专用号牌。其中,新能源汽车专用车牌分为小型新能源汽车专用号牌和大型新能源汽车专用号牌,小型新能源汽车专用号牌为渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌为黄绿双拼色。

据《中国汽车报》记者了解,为更好区分辨识新能源汽车,2016年起,公安部启动了新能源汽车专用号牌式样设计和试点工作。目前,上海、南京、无锡、济南、深圳5座城市试点已发放新号牌7.6万副。

按照公安部的统一安排,2017年12月底前,除直辖市、省会市、自治区首府市启用外,各省(区)至少还要有1至2座城市启用新号牌;2018年上半年,全国所有城市启用新号牌。另外,新能源汽车专用号牌工本费不变,每副号牌仍为100元。

中国智能网联汽车专利数量全球最多

由清华大学创新创业教育平台x-lab等主办的迎接“智造·未来汽车”新时代主题论坛9月16日在北京举行。论坛上发布的《智能网联汽车技术全球专利观察》显示,中国已成为全球智能网联汽车领域专利数量最多的国家,占全球32万件专利的37%;其次是日本、美国、德国和韩国,分别占20%、16%、12%、7%。五国专利数合计超过90%。

从专利申请趋势看,2011年以前,日本智能网联汽车技术专利申请量一直领先其他四国。中国后来居上,由2009年的251件猛增至2014年的1623件。2015年中国在智能网联汽车领域技术专利申请量达到3166件。(陈艳乐 整理)

汽车清洗,需要注意啥?

本报讯“我年初买的新车,放在车库里几天就感觉脏兮兮的,总是忍不住到洗车店清洗一下。有时候我自己也会在家清洗,现在才大半年时间,感觉车漆没有之前亮了,是不是由于经常清洗造成的,洗车需要注意哪些问题?”昨天上午,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的车友群,车友肖小姐说出了自己的疑问。

据平顶山腾鑫汉腾汽车公司售后服务站长赵新民介绍,洗车洗得太勤没有必要,正常半个月清洗一次即可。但如果到了雨季,便可适当增加清洗次数,目的是把雨水里的酸性物质清理掉,防止腐蚀车漆。在洗车的时候几点需要特别注意,一是洗车最好是在相对封闭的地方,如果只能在室外洗车,那最好选在阴天或是晴天的早晨、傍晚进行,因为这样既不用担心强光照射给车漆带来损伤,又不用担心阴天不利于残留水分蒸发。二是车辆清洗完毕后最好不要立即开走,应仔细检查和擦拭之后再驾车驶出清洗区。这是因为车身未干透时,机盖缝隙、玻璃胶条等处很容易黏附灰尘。洗车的时候不可能上来就擦拭,或者直接用压力很大的水枪来冲洗。车子上有许多尘土、泥沙,如果上来就用高压水枪冲,用海绵擦,洗车就变成了给车“磨皮”,车身上的小划痕小纹路就是这样造成的。正确的洗车方式是用较小的水流把车打湿,



资料图片

冲走泥沙,然后再用海绵或擦车布来擦洗,这样洗车才能减少对车漆的伤害。

“如果自己洗车一定要注意不要用洗衣粉来擦车,因为洗衣粉是碱性洗涤剂,长时间用来洗车,汽车表面会失去光泽,会加速车身橡胶件、轮胎、车窗的老化。所以洗车时一定要选择中性的洗涤剂。洗车次数不宜过于频繁,否则会加速漆面氧化,但遇到灰尘、泥泞、大雨等天气,车主应尽快对车辆进行清洗,避免空气中的酸性成分和鸟粪、灰尘等有害物质对汽车的侵蚀和附着。”赵新民特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

如果您还不是我们的微车友,您可以直接扫描微车友微信群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直

接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。

(陈艳乐 燕亚男)



群主二维码

微车友·车讲堂第38期

蒸发箱长期不清洗危害大

本报讯9月15日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的微车友·车讲堂准时开课。“为什么要清洗蒸发箱?”“蒸发箱多久清洗一次啊?”“蒸发箱自己在家能用水清洗吗?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由广汽传祺明锋店售后技术总监裴志航进行讲解。

针对每个微友的提问,裴志航都给予了详细解答:“因为车子空调系统的异味一般都是由蒸发箱引起的,蒸发箱装在仪表盘里面,环境潮湿,细菌会大量在这个秘密空间内繁殖,影响我

们的驾驶健康,腐蚀我们的空调系统,所以要定期清洗;蒸发箱最好一万公里清洗一次;不能在家自己清洗,需要专业的清洗工具,同时也需要用专门的清洗剂。”

据裴志航介绍,蒸发器是制冷四大件中很重要的一个部件,低温的冷凝液体通过蒸发器,与外界的空气进行热交换,达到制冷效果。蒸发器主要由加热室和蒸发室两部分组成。加热室向液体提供蒸发所需要的热量,促使液体沸腾汽化。

空调系统是车内最易产生霉菌的地方,这样就会给我们的

身体造成潜在的隐患,而空调系统中的蒸发箱内壁上更容易产生霉菌、积累污物,所以清理蒸发箱是十分必要的。蒸发箱经专用的清洗剂清洗后,空调内无尘无垢,气流交换顺畅,不但制冷效果明显增强,而且可以避免滋生各种有害细菌,同时还能延长空调的使用寿命,从而降低油耗提高经济性。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的车辆知识讲堂里,针对微友提出的关于私家车的养护、维

修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。

(陈艳乐 燕亚男)

PKCC
中国人民保险

人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保

立即拨打:4001234567